

## 亚洲正在书写崭新历史， 欧盟峰会必须追随新加坡！

作者：黑尔佳·策普·拉鲁什

2018年6月16日

东西方格局的高低正显现一个异常清晰的对比：亚洲，在新加坡，唐纳德·特朗普总统与金正恩主席开启了历史性的会谈，世界向和平迈进一步；同时，上海合作组织大会圆满召开，这标志着人类迎来了以信任，协商，合作发展为基础的世界新秩序时代。而在欧洲的G7峰会却显得分裂和对抗，这些欧洲国家和政府的领导人回国后又陷入难民危机的争吵中，他们提出的办法只会对解决问题起到反作用，显示了他们的过时与无能。现在是对欧洲旧大陆进行彻底政策调整的时候了！即将来临的机会是即将于6月28日至29日举行的欧盟峰会！

尽管主流媒体的评论家们还像平时那样发表着怀疑的论调，但这是一个不争的事实，没有近几年席卷了整个亚洲的新丝路精神，特朗普和金正恩之间开创性的会面是不可能的。实际上，将朝鲜纳入世界经济一体化的中国一带一路倡议和欧盟经济共同体构想也出现在去年在俄国符拉迪沃斯托克举办的东方经济论坛。而在今年四月的板门店韩朝首脑会晤时，韩国总统文在寅也向金正恩委员长展示了含有北朝鲜经济发展详细计划的U盘。

白宫与国家安全委员会合作制作了一部视频。这部视频展示了一个有着高速铁路系统，中国磁悬浮列车及工业园区的现代化，工业化的欣欣向荣的朝鲜发展前景，由特朗普总统在他和金正恩委员长的最后一次记者招待会前展示。我们能向那些大脑已经被大众媒体填满各种分类偏见的人推荐的是在档案馆里看一下特朗普总统的新闻发布会实况。特朗普总统

介绍了美朝首脑会议的成果：朝鲜承诺全面弃核，以换取安全保证，美国取消对朝鲜制裁并保证朝鲜发展经济。此外，特朗普总统宣布美韩军演将不再进行，这将节省很多钱，他说，无论如何他们都是“非常挑衅”的。

朝韩两国人民都对美朝首脑会谈和新闻发布会现场转播表示赞赏。文在寅总统反复鼓掌。德国人应该会回想起柏林墙倒塌时的兴奋，这样可以更好地理解此刻朝韩两国人民的心情。

在美朝首脑会议前夕中俄都与朝鲜进行了重要的背景谈判，俄罗斯政府承诺协助朝鲜经济发展，而中国政府承诺为朝鲜提供安全保障。俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫强调恢复六方会谈对国际安全协议执行的重要性。中国环球时报写道，朝鲜经济并不像人们以为的那样破败不堪，朝鲜具有加入中国一带一路计划的经济和地理优势，一带一路也将有助于朝鲜实现其经济潜力。这并不容易，也不会在一夜之间发生，但是，把朝鲜纳入中国一带一路经济一体化政策可能比人们想象的要容易得多。

上合青岛峰会几乎同时举行，印度和巴基斯坦首次以正式成员身份参加上合。青岛位于中国山东，是孔子的出生地，习近平主席在致辞中表示上合在未来将坚持儒家的精神。中国外交部部长王毅将此次会议的议程描述为创建基于互信，互利，平等，尊重多样性和共同发展的国际秩序的新时代的开端。他解释说，这将超越文明冲突，冷战，零和游戏或排他性俱乐部等旧式的概念。

那么，加拿大七国集团峰会有什么不同呢？德国总理默克尔在其他国家和政府首脑的围绕下当众对特朗普采取对抗态度的照片，显示了以地缘政治为导向的战后秩序分裂成G6对1。而实际上它只是G4，因为特朗普，日本首相安倍晋三和意大利总理朱塞佩孔蒂不同意继续对俄罗斯实施制裁。在难民危机问题上，欧洲人的分裂现象尤其明显。每个人都应该明白，在即将举行的欧盟会议前达成团结找到解决问题的办法最重要，而争论是否把难民拒绝于欧盟边界根本不解决任何问题。

德国内政部长霍斯特·西霍费尔提出，如果被拒绝进入德国的难民已经在另一个欧盟成员国注册，将会导致欧盟申根协议的结束，并从而导致欧盟货币联盟基础的破坏。

在因为美国总统巴拉克·奥巴马的军事干预而陷入内部混乱的叙利亚等国，出现了非常野蛮的拘留营，以至于经常被引用的“西方价值观”再次陷入荒谬的争论。

预计到2040年，将有20亿人生活在非洲，其中很大一部分是需要教育，工作和具有更普遍未来视角的年轻人。非洲大陆需要对基础设施，工业能力和农业的大规模投资，这正是中国在过去10年中所做的。中国因而帮助非洲的贫困人口从1990年的56%减少到2012年的43%。2017年在汉堡举行的G20峰会上，习近平主席明确并多次提议安吉拉·默克尔要与非洲的新丝绸之路合作。德国政府就这个问题，曾多次提及“马歇尔非洲计划”，但除了通常的绿色“可持续”项目，拘留营以及确保欧盟外部边界之外，没有任何新的作为。

意大利发展部新任国务次卿米奇拉·格拉西教授刚刚发表了意大利与中国合作备忘录，其中他提出了意大利与中国合作存在兴趣的11个领域，并指出：只有中国才能帮助非洲和难民。格拉西报告说，中国在非洲投资最多，感

谢中国，非洲的贫困人口首次开始减少。中国向欧洲和意大利提供了一个协助非洲社会经济稳定发展的历史机遇，我们绝对不能错过。因此，我们必须加强意大利和中国在非洲的合作。

如果在这篇文章出现时默克尔政府仍然存在，那么克服当前危机的方法是有的，从移民危机到政府危机到欧盟危机都可以解决。以新加坡峰会作为例子，真正的变化是可能的，未来的行动决定一切。德国政府应该迅速改变将于6月28日至29日举行的欧盟峰会议程，把欧盟与中国合作，发展非洲新丝绸之路作为议程的主要议题，邀请中国领导人习近平或者王毅，还有已经与中国有合作关系的非洲国家元首出席。

如果这次欧盟首脑会议，有中国政府代表和非洲代表出席，并能够在联合声明中宣布一个对泛非洲基础设施和发展计划的联合应急方案，承诺帮助所有的非洲青年在短时间内克服贫困，将会取得巨大成功。有中国的参与，这样一个声明将在非洲世界具有强烈的可信度，并将改变所有国家的动态，为未来带来明确的希望，从而立即就可以产生影响移民危机的因子。这也将使欧盟摆脱目前的合法性危机，使欧盟获得一个统一的具有新高度的使命。

特朗普和金正恩能够合作会谈，欧洲领导人也应该能与中國合作。中西方合作开发非洲的前景将为特朗普总统提供他正迫切需要的机会，解除美国和其他国家愈演愈烈的贸易战危机，那就是通过东西方对第三世界的合作投资，增加贸易来平衡美国的贸易赤字问题。

欧洲危机，移民危机，德国政府危机，都是因为现在西方政治行进在一个错误的航向，而改变这个错误航向的机会就在现在，关键的是，人们是否能够抓住这个机遇！

非常欢迎您和我们联络,分享您的感想和建议,如有进一步关于拉鲁什或《全球策略信息》的问题,请寄电子邮件至Leni Rubinstein (陸淋瀾):[leni\\_r@msn.com](mailto:leni_r@msn.com)或者是给我们写信:  
Chinese EIR c/o HSDI; P.O. Box 58; Ridgefield Park, NJ 07660

